



ERŐS GYULA ALAPÍTVÁNY

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az Erős Gyula Alapítvány pályázatot hirdet az „Erős Gyula Díj” 2018 elnyerésére.

Az Alapítvány céljainak megfelelően, a fiatal szakemberek magas színvonalú, pénzügyi – gazdaságpolitika területen való alkalmazott közgazdasági kutatómunkájának, és publikálható eredmények elérésének ösztönzése érdekében az Erős Gyula Alapítvány Kuratóriuma pályázatot hirdet a nappali tagozatos PHD képzésben résztvevő hallgatók, valamint a 35 évnél nem idősebb, pénzügyi-gazdasági felsőoktatásban dolgozó oktatók számára.

Pályázatot az alábbi témakörben készített tanulmányokkal lehet benyújtani:

„Milyen előnyei, hátrányai lehetnek Magyarországon az euró bevezetésének, mikor, milyen feltételekkel célszerű a közös valuta bevezetése?”

(Monetáris és/vagy gazdaságpolitikai összefüggések, nemzetközi tapasztalatok, többek között a posztkommunista országokban, összehasonlító elemzések. A meghatározott téma egy témakört jelent, azon belül önálló kérdésmeghatározással, hipotézissel a pályázók önállóan dönthetnek a konkrét elemzési témáról.)

A pályázat nyertesét az Alapítvány 2.000 euró jutalomban részesíti,

és igyekszik elősegíteni a pályázati mű szerkesztett változatának minősített folyóiratban való megjelenését.

Pályázatot nappali tagozatos PHD képzésben résztvevő hallgatók, valamint a 35 évnél nem idősebb, pénzügyi-gazdasági felsőoktatásban dolgozó oktatók nyújthatnak be.

A pályázatra 40.000 – 60.000 karakter terjedelmű erre a célra írott, vagy szerkesztett eredeti művekkel lehet.



ERŐS GYULA ALAPÍTVÁNY

A pályázatok jeligével nyújthatók be. A pályázathoz külön zárt borítékban kell mellékelni a jeligés pályázó személyi azonosítására vonatkozó adatokat, valamint a pályázati kiírásban feltételként szereplő PhD iskolalátogatási igazolást, vagy (35 év alatti oktató esetében) a pályázó munkahelyi igazolását.

A pályázatokat két minősített kutató bírálja el, és ezek figyelembe vételével dönt az Alapítvány kuratóriuma a díj odaítéléséről.

A pályázat 2018. február 28.-val kerül meghirdetésre, beadási határidő 2018. május 31. A pályázatokat elektronikus formában és kinyomtatva is be kell nyújtani az Alapítvány székhelyén, illetve postai úton az Alapítványnak címezve.

A díj csak magas színvonalú pályázati anyag esetén ítélhető oda.

Budapest, 2018. március 26.

**Gál Péter
egyetemi tanár,
Kuratórium elnöke**